1)‘ o / | | | 4@

2u  2u*-2u - 5u
a)HN:3u—3 . —_————
3 3u-3 - 3u-3 - _ |
b)HN: 2-3-(x2—4)=6x2—-24 5-x _15-3x x+3 _ 2x+6
2x*-8 6x*-24 3x2-12 6x2-24

OHN: —1-(z=-2)(z-2)(z+2)=-2z+2z2+4z-8

1+2z  2z2-3z-2 . 3z . =3z%*-6z
4-z2 -z3+2z24+4z-8 z2-4z+4 ~z3+2z2+4z-8 '
d) HN: 3-(a—3)(@+3) =3a2-27 b ___3b ¢ __act¥
_ at-9 3a*-27 3a-9 3a*-27
25 2 3
2 9 a*b—2ab*+b " 3+3x Oa b ) _72a+3
a*h-b* ' x2-1 4a-5.

3) ))D=Q\{3;0} IL={45} (kreuzweises multiplizieren)
b)D=Q\{-1,5} HN:2x+3 iIL={1} (mit I-IN multiplizieren)
< D=0Q\{10,50,5} HN: (21 -2x)(4x-2) IL= {2 i 5 (kreuzweises Multlp]meren besser!)

dD=Q\ {13, 7} I—[N:(x"—‘13)(Xa7)=x2—20x+91 IL={71} (Multimit HN)
4) ) fx)=y=x-1 ' b fx)=y=x+5 0 fx)=y=x?
'5) Af(x)= 4 -x steigt | b)f(x =3.x steigt ©) f(x)-——% x falit d)f(x)=-§- -X steigt
6) a)f(x)=2x+2 b) f(x) = —x -3 €} f(x) = ~10x + 13 d) f(x) = -2x +6
7 a)z.Bsp.:y=l,5xodery=1,5x4~2 b) f(x) =1,5x 2 | _
Ofx)=15x+6 d)z Bsp.:y=x-4odery=2x+1
‘.8) a) IL={(1/25} . B IL={(@/3)} ) u_={(%/_%)}
@GEOMETRIE |
9) aSAR=_7,7cm? b) Ap = 96ct® ) Apaye=4- 4-£-4 =2-v3cm-2cm=12<:m2.>
d) Ap= 1-a-b=385cm? e) Ap=175cm* ) Ar=5lem?

10) a) Zeichne die Gerade MB ein und konstruiere ein Lot auf MB durch B = gewiinschte Tangente
b) Zeichne Gerade MC ein und konstruiere Thaleskreis kr tiber [MC]; kr schnexdet den Kreis an zwei Punkten;

verbinde diese Punkte jeweils mit C = zwei Tangenten ank durch C

11) a) ® durch die drei Punkte A, Bund C . @durchdieGeradeABunddeanﬂch
@ durch die zwei parallelen Geraden AB und CD @ durch die zwei senkrechten Geraden AB und AD

(es gibt noch weitere Moglichkeiten!)

b) AD, FG, AF, DG ¢) FB, BC, EF, DC, DH, EH d) ja
12) '
Grundfliche G Héhe h . Volumen V | Grundflichenseite g | Grundflichenhhe h,
a) 24cm? 12Zcm 288cm? 6cm 8cm
_b) ~ 45¢m? 9¢cm 405cm? 5cm 18cm

- ©) 284cm? ~18em 5112cm?® 16cm ' ~35,5cm
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